

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### COMUNIDAD DE MADRID

**19134** *Anuncio de la Dirección Gerencia del Hospital Universitario Puerta de Hierro de Majadahonda, por la que se hace pública la corrección de errores del expediente de licitación relativo al Suministro de Medicamentos - Fluidoterapia.*

Habiéndose detectado error material en el punto "2.4. Consideraciones particulares de cada lote" (pág. 4 de 9) del Pliego de Prescripciones Técnicas del expediente GCASU 2018-1-FAR, publicado en el BOE núm. 47, de fecha 22 de febrero de 2018, y en virtud de lo dispuesto en el artículo 109.2, de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a la rectificación del contenido en los siguientes extremos: Donde dice: Lote 2: (...), debería decir Lote 4: (...)

Dicho error no afecta a los plazos ni a los importes de licitación.

Majadahonda, 21 de marzo de 2018.- El Director Gerente, Ricardo Herranz Quintana.

ID: A180021135-1